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Tisztelt  úr!

Köszönettel megkaptam 13-121/2022 iktatószámon nyilvántartott levelét, melyben válaszol
feltett kérdéseimre. A levelében megadott információkra szeretnék reagálni, illetve
tájékoztatást adni a felek mondandójának valóságtartalmáról.

Ezúton is, illetve minden fórumon elutasítom, hogy bármikor is bármiféle fenyegetés
elhangzott volna részemről Rita vagy családja irányában. Ezt minden lehetőséget
megragadva ki kívánom vizsgáltatni, hiszen ez nem más, mint egy másik ember becsületének
megsértése. Az elmúlt napokban jeleztem a másik fél felé, hogy ezt az állítást legyen
szíves újra gondolni, mert túlment egy határon, és nem szeretnék rendőrségi feljelentést
tenni ezzel kapcsolatban. Bízom benne, hogy keresni fogja önt ez ügyben.

Tájékoztatom, hogy az indok amivel elküldték önöket az ingatlanról, az színtiszta
hazugság volt. A gyermeket hetekkel előre kellett bejelenteni Dr. 
szakorvoshoz (+36-30- ), ahová kedd délutánra kaptunk időpontot. A valóságban is
kedd délután jelent meg a picivel. Egy lehetőség lehet még későbbi indoknak a
gyógytorna, viszont annak időpontja szerda volt. Leellenőriztem.

Az önök, hétfői napon történt elküldése azt a célt szolgálta, hogy legyen idejük
ügyvéddel egyeztetni, illetve közös álláspontot kialakítani velem szemben.

Természetesen minden lehetséges úton megérdeklődtem lehetőségeimet, mely egyszerűen
számomra felfoghatatlanul elkeserítő. Attól függetlenül mi az igazság, még a bíróságon
is ki tud állni szülő, testvér, hogy ők hallották a nem létező fenyegetést-
fenyegetéseket, vagy ne adj isten szemtől szemben őket is megfenyegettem, stb. Mivel
eskü alatt teszik, így több ember szava lesz egy ellen. Legelső megkeresésem alkalmával
jeleztem, hogy majdnem az első időszaktól azt érzem, egy szisztematikusan felépített
átverés részese vagyok, mely ellen a jog semmit nem tud tenni.

Kérem tájékoztatását, tapasztalatuk alapján van-e egyáltalán arra bármilyen precedens,
hogy egy hozzám hasonló helyzetben lévő szülő, aki jobb körülményeket szeretne, és tudna
adni gyermekének, hogyan tudja azt megtenni, mert a valóság számomra szürreális. Nem,
hogy nem adhatok többet a gyermekemnek, de még koholt vádakkal el is tiltják tőlem.
Hogyan élheti át egy hozzám hasonló helyzetben lévő szülő azt a szülői élményt,
felelősséget, ami kizárólag a gyermekkel közös fedél alatt lehetséges? Hogyan alakulhat
ki olyan szülő gyermek kapcsolat, mely alapján kötődés alakulhat ki a gyermekben az
eltiltott szülő iránt? Számomra nem kétséges, hogy a gyermek masszívan ellenem lesz
nevelve. Sajnos sok esetet látok magam is a környezetemben hasonló, nehezen, vagy
egyáltalán nem lekezelt gyermek-szülő kapcsolatra.

Pénteki napon járásra eljuttatott levelemben kértem, illetve az ön levelében is
fellelhető, hogy mindkét fél hasonlóan gondolja a gyermek láthatását. Azaz harmadik fél
jelenlétében. Kérem, támogassa az általam javasolt időpontot, feltételeket, melyek a
következők. Minden második Szombat 15:00-16:00 közötti időpont, a gyámhatóság által
kijelölt, semleges helyen.

Kérem tájékoztatását, hogy a két láthatási időpont közötti időszakot milyen lehetőség
van csökkenteni.

Köszönettel,

Pelyhe József
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